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Q2 I identify as
Answered: 95 Skipped: 0
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Q3 My age is:
Answered: 95 Skipped: 0

100.00%
31

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

32.63%
31

0.00%
0

100.00%
37

0.00%
0

0.00%
0

38.95%
37

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
27

0.00%
0

28.42%
27

31 37 27 0 95

 

Q3: 25 or younger (A) 0 0

Q3: 26 to 50 (B) 0 0

Q3: 51 or older (C) 0 0

25 or younger 26 to 50 51 or older Prefer not to answer

Q3: 25 or
younger

Q3: 26 to 50

Q3: 51 or older

0 10 20 30 40 50

 25 or younger 26 to 50 51 or older Prefer not to answer Total

Q3: 25 or younger (A)

Q3: 26 to 50 (B)

Q3: 51 or older (C)

Total Respondents

Other (please specify) Total

3 / 15

Trinity Straw Poll: Gender and the 2016 Election



Q4 Two women (Hillary Clinton -
Democratic Nominee; Jill Stein - Green
Party Nominee) and two men (Donald
Trump - Republicand Nominee; Gary

Johnson - Libertarian Nominee) are running
for president. Please indicate your opinion

for each statement below:
Answered: 95 Skipped: 0

The gender of a candidate is a factor I consider when voting.

Agree Disagree Not sure or no opinion.
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Gender should be irrelevant in picking a president.
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Donald Trump gets treated more harshly in the media because he is a man.
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Evidence of a record of promoting equal pay and gender equity is a factor I consider ...

Agree Disagree Not sure or no opinion.
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The gender of a candidate is a factor I consider when voting.
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Q5 If Hillary Clinton is elected president,
she will be the first woman to hold that

position.  In your view:
Answered: 95 Skipped: 0

Hillary will be a role model to encourage other women to run for public office.
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The harshness of the campaign will discourage other women from running for office.
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Hillary will be a role model to encourage other women to run for public office.
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Q6 As a university with a long history of
promoting women's leadership, what would
you like to see Trinity do to promote greater
engagement of our students and graduates

in politics, advocacy and public policy?
Answered: 38 Skipped: 57
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